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Referat fra ekstraordinær generalforsamling

 den 17. august 2025 kl. 13.00

Dagsorden almindelig skrift og referat med rød og kursiv skrift:

1. Valg af dirigent – Pia Olsen have 145

2. Valg af referent – Gunnar Thuesen have 97

3. Valg af stemmeudvalg 3 personer – Niels, Lise og Kamilla

4. Fælles morgenmad, skal det være gratis – pris i alt ca. 4.000 kr. - Efter diskussion blev 
det  besluttet at deltagerne skal betale for deltagelse i morgenmad arrangementet.

5. Sommerfesten, skal maden og en enkel Øl/sodavand/glas vin være gratis – pris ca. 8-
10.000 kr. - Her var der enighed om at udsætte behandlingen til generalforsamling i februar
2026

6. Høstfesten, skal maden og en enkel Øl/sodavand/glas vin være gratis – pris ca. 8-10.000 
kr. - Det blev besluttet at deltagerne i festen skal betale for både mad og drikke

7. Rotter – Rentokil har afgivet et tilbud på kr. 65,00 pr. måned pr. have. Total pris er kr. 
51.480. Der bliver opsat i alt 137 gift depoter som fordeles på 64 huse, forsamlingshus og 
skraldespande. Depoter kontrolleres 4 gange årligt, hvor gift / batterier udskiftes Andre 
løsninger er selv at købe rottefælder og udleverer dem til de haver, der ønsker det. 
Haverne skal selv passe fælderne. - Efter en del snak frem og tilbage blev det besluttet, at 
sige nej til tilbuddet fra Rentokil. I stedet indkøber foreningen rottefælder til samtlige haver. 
Når fælderne er udleveret er det haverne selv der skal sørge for at sætte fælderne op og 
tømme dem.

8. Låne traktor og trailer – Vi har opdaget, at traktoren ikke er i orden, når der er nogle, der 
har brugt den. Det er ikke et engangstillæg, det er sket tit. Ligeledes er der problemer med 
at overholde tidsfristen for lån af traktor og trailer. Derfor overvejes at indstille lån af traktor 
og trailer. - Traktor og trailer kan stadig lånes, MEN man skal behandle traktor og trailer 
ordentligt og hvis der opstår problemer, skal der gives besked til bestyrelsen. For at låne 
traktor og trailer SKAL man skrive sig på liste, som hænger ved siden af døren til traktoren.

9. Haveredskaber, som er foreningens – Der overvejes at lave et bur til alle redskaber med 
lås på. - Til efterretning

10.Pligtarbejde i henhold til ordensreglementet § 7 – Da der er meget frafald når der skal 
laves pligtarbejde på grund af diverse undskyldninger, ser vi os nødsaget til at ændre § 
07.1 i ordensreglementet. Ændringen bliver således:

”Bestyrelsen kan indkalde til pligtarbejde/fællesarbejde 2 gange pr. år pr. have. Dato bliver 
fastlagt af bestyrelsen senest 1. april.
Såfremt en haveejer er forhindret på datoen, er det haveejerens forpligtigelse at sørge for, 
at der kommer en anden person i stedet. Dette skal meddeles bestyrelsen pr. mail senest 2
dage før fællesarbejdsdagen.
Såfremt medlemmet ikke giver møde, kan bestyrelsen idømme strafgebyr, hvilket gebyr er 
pligtig ydelse I lejeforholdet. Gebyr for udeblivelse henvises til prislisten, som er et bilag til 
vedtægterne
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Mødetid er altid kl. 09.00 ved fælleshuset med at uddelegerer opgaverne til de fremmødte 
medlemmer, afsluttes altid kl. 13.00.” - Ændringen af ordensreglementet blev vedtaget, 
derudover skal vi se på, om vi ikke kan lave en ændring af, hvordan holdene skal være og 
hvor mange gange, der skal være arbejdsdag i løbet af sæsonen. Derudover blev det 
besluttet at lave en liste over forpligtigelser og rettigheder, som haveejeren har. Denne liste
udleveres til de nyankomne. 

11.Adgang til haverne – Ved montering og afmontering af vandmålere, reparation af vand 
samt andet pludselig opstået skade, skal bestyrelsen uden videre have adgang til haven. 
Se ordensreglementet § 15. - Til efterretning

12.Ordensreglement for udleje/afholdelse af interne fester i fælleshuset – Vedlægges – 
Er vedtaget

13.Kloakdæksler – Vi har gennemgået alle dæksler og har har fundet en del fejl ved 
placeringen af kloakdækslerne. Derfor skal vi bruge nogle penge til at hæve dækslerne, 
således at de er over/lig med jordhøjde og samtidig skal der være korrekt dæksel med 
pakning, så regnvand ikke kan trække ned i kloakrørene. Samtidig skal vi have hævet alle 
dæksler i stierne, så de er på jordhøjde. Prisen er ca. kr. 800,00 pr. dæksel, som skal 
ordnes. - Til efterretning og indkøbes dæksler, som isættes de steder, hvor det er 
nødvendigt.

14.Vandproblemer – I forbindelse med skybrud og kraftige regnbyger har vi nogle store 
vandproblemer. Husene fra nr. 63-69 står kan der stå vand i haverne. Oversvømmelserne 
kommer også fra en fyldt grøft ude ved vejen, hvor vandet ikke kan komme væk. Derudover
kommer der også vand oppe fra P-pladsen og Hvilestedet. Vi skal have set på problemet 
og fundet ud af hvad vi skal have gjort ved vandproblemet. Ved haverne 63-69 kan vi lave 
en jordvold eller lignende og på P-pladsen er der flere muligheder, enten faskiner, samling 
af vand og lave en rørføring eller nedsætte regnvandskanaler. - Bestyrelsen arbejder videre
med sagen  

15.Eventuelt – Høstfesten flyttes til den 27. september 2025
- Der skal informeres når der er solgt en have. Det skal gøres ved at nævne havens nr. og 
haveejerens navn,
- Spørgeskemaernes svar blev gennemgået

____________________       ____________________        ____________________
            dirigent                                     referent                                   formand


